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Ad 1. Aktuálnost problematiky, originalita práce 

Problematika je zpracována aktuálně až k r. 2012, dostatečně dlouhá doba ke statistickému 

zhodnocení  vývoje (12 let).  Zvolené téma statistického zpracování údajů není zcela originálním 

sběrem dat, nicméně je zajímavé.  

Bodové hodnocení práce 3 

 

Ad. 2. Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 

domácích a zahraničních  literárních pramenů.  

Velmi pěkný přehled klinické části pojednání o idiopatických střevních zánětech,  z vlastní práce 

statistických sběrů je patrné zaujetí problematikou.  Přehled literatury přináší práce o idiopatických 

střevních zánětech v češtině,  tyto práce jsou již většinou staršího data, nicméně jejich údaje jsou 

stále platné, aktuálnější práce jsou k dispozici v němčině a angličtině, ale vydání 2012,2013. 

Bodové hodnocení vzhledem k omezené literatuře 2 

 

Ad.3. Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných  údajů a odborného textu 

Dobrá snaha a zájem o zpracovávané téma, část údajů může být zkreslena změnou MKN v průběhu 

let, kdy došlo ke změně některých kódu (autorka sama zmiňuje).  Nesrozumitelný je pro mne údaj  ve 

výsledcích na str. 52 pod č.1)b) – …od r. 2005 klesli hospitalizace ve srovnání s rokem 2012..  

Vzhledem k tomu, že nelze hodnotit pokles vzhledem k následujícímu roku,  jedná se nejspíše  o 

neopravený překlep srovnání s r. 2000 

Bodové hodnocení   3 

 

Ad.4. Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsahu práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační formy 

Formální zpracování práce a úprave velmi dobrá. Stran jazykové úrovně je možno zachytit několik 

chyb, které mohly vzniknout přepisováním textu: str. 51 …aby se ušetřili peníze (správně aby se 
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ušetřily peníze), str. 52 ..klesli hospitalizace (správně klesly hospitalizace), str. 56 ..obě tyto 

onemocnění (správně ..obě tato onemocnění).    

Bodové hodnocení  3 

 

Celkem tedy  11 bodů 

 

Otázka k obhajobě: Uvádíte, že zkrácení doby hospitalizace u idiopatkých střevních zánětů je 

způsobeno částečně ekonomickými důvody.  Lze tedy předpokládat, že zkrácení doby hospitalizace 

vede k celkové úspoře léčby idiopatických střevních zánětů? 

 

Hodnocení celkem:  Práci doporučuji k obhajobě 

 

Návrh klasifikace:  Velmi dobře 
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